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sinxcosy =0,
1. a) PemmTe cuctemy 1
cosxsiny = 5

6) CymecTByeT JIH MHOTOWICH p(x) =X+ a1x8 + ...+ a9, NMEIONHII AEBATH Pa3IMYHBIX JEHCTBUTEIBHBIX KOPHEH, BCe KO-
3 unuenTs! a; KOTOporo 1o Moayio He npesocxoxar 0,001?

B) Jokaxwute HepaseHcTBO IN2+1In3+1n5+4+1n2In3In5 <In2In3+In3In5+1n5In2+1.

2. a) Pemmre HepaBeHCTBO \/ x2—8x+ \/ x2—24x < 8.

6) Haiiure Bee a, npy koTophx ypasuenne cos(x”) = cos(x + a) ne umeet pemennii na otpeske [0; 1].

B) Haiigure HauMeHbIIee pacCTOSTHUE MEX/y THAroHaIbI0 MPSMOYTOIBHOTO Mapajuiesnienumeaa ¢ pedbpamu 3, 6, 6 cM U He Tie-
pecekaroleil ee JUaroHaublo ero KBaJpaTHOM rpaHu.

r) Haiimure HanOOJIBLIYIO MIIOMIAAL YSTHIPEXYTOJILHUKA, IUTHHBI IOCIIEA0BATEIbHBIX CTOPOH KOTOPOTo paBHbI 1, 2, 3, 2 cM.

3. Jlana mocnenosarenbHocTh X, = a-2"+b-37", n=0, 1, ...

a) JIoKaxure, uT0 3Xp41 = 71X, — 2X,—1 npu Bcex n 2> 1.

6) U3zBecTHO, 4TO X999 > (). BepHo i, uto X000 > 07?

B) Ilycte a =b = 1. CymectByeT nu apupMeTHUECKass MPOTPECCHs, CPEMM WIEHOB KOTOPOM CONEPKATCS BCE YHCIA
X0, X1y -..7






